TEHNIČKA ŠKOLA PULA

 CVEČIĆEV USPON –CLIVO JURAJ CVEČIĆ 7, 
52100 PULA

KLASA: 007-04/25-01/7
URBROJ: 2163-5-6-00-25-2
Pula,28.travnja 2025.
Zapisnik
 sa 1. konstituirajuće  sjednice 
Školskog odbora Tehničke škole Pula

Sjednica je održana dana 28. travnja 2025. godine,u 10.30 sati u  prostorijama ravnateljstva Škole.

Nazočni na sjednci:

1.Daniela Koljđeraj
2.Tomislav Anić Išić

3.Mauro Maretić 

4.Suzana Putinja Kalčić
5.Sandra Turković, tajnica
Odsutni:

Romeo Šain, ravnatelj( opravdano odsutan-bolest) 

Predloženi dnevni red sjednice: 

1.Izvješće predsjedavatelja sjednice o  imenovanim članovima Školskog odbora Tehničke škole Pula

2.Verificiranje mandata članova Školskog odbora Tehničke škole Pula

3.Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora Tehničke škole Pula

Ravnatelj je budućim članovima Školskog odbora uputio poziv za sazivanje  1.konstituirajuće sjednice Školskog odbora Tehničke škole Pula. Zbog iznenadne spriječenosti (bolesti) ovlastio je tajnicu da u ime predsjedavatelja ravnatelja Škole otvori sjednicu. Sjednica je otvorena u 10 i 30. sati,upućen je pozdrav svim novoizabranim članovima Školskog odbora Tehničke škole Pula. Zaključeno je da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova za donošenje pravovaljanih odluka.

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad1.)Izvješće predsjedavatelja sjednice o  imenovanim članovima Školskog odbora
Tajnica je podnijela izvješće o  imenovanim članovima Školskog odbora Tehničke škole Pula.

Na temelju odluka o imenovanju za predstavnike u Školski odbor Tehničke škole Pula imenovani su:

- iz reda nastavnika i stručnih suradnika
1. Mauro Maretić 
2. Daniela Koljđeraj.
-za predstavnika radnika
1. Tomislav Anić Išić
-iz reda roditelja  
1.Suzana Putinja Kalčić 

Članovi su jednoglasno s četiri glasa „za“ prihvatili podneseno izvješće. 

Tajnica je uputila članove Školskog odbora o postupku vođenja 1. konstituirajuće sjednice sukladno odredbama Statuta Škole. 

Vođenje sjednice preuzima Daniela Koljđeraj kao najstarija članica Školskog odbora Tehničke škole Pula koja predsjeda sjednicom do izbora predsjednika i zamjenika Školskog odbora.
  Ad 2.) Verificiranje mandata članova Školskog odbora Tehničke škole Pula

 Izvršena je provjera identiteta svakog pojedinog člana sukladno članku 63. Statuta.    

Ad3.) Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora Tehničke škole Pula

Člankom 63. Statuta propisano je da Školski odbor između svojih članova bira predsjednika i zamjenika Školskog odbora.

Za predsjednika Školskog odbora jednoglasno,javno, dizanjem ruku  izabran je Tomislav Anić Išić, a za njegovog zamjenika jednoglasno, javno dizanjem ruku izabran je Mauro Maretić.

Nakon izbora predsjednika predsjedavateljica kao najstarija članica prepušta daljnje vođenje sjednice predsjedniku Tomislavu Aniću Išiću.
Ad 4.) Razno

Pod točkom razno članovi Školskog odbora postavili su pitanje provođenja kartaškog turnira u „briškuli“ u sklopu Dana škole te ukazali na članak 5.Kućnog reda koji u svom stavku 1.alineji 8 propisuje zabranu igranja igara na sreću i svih vrsta kartanja.

Školski odbor zahtjeva postupanje sukladno članku 5.alineji 8 te jednoglasno odlučuje da se provođenje kartaškog turnira zamijeni nekim drugim dozvoljenim i primjerenim  sadržajem. 
Izvođenje vježbe evakuacije:

T.Anić Išić,član izvijestio je članove Školskog odbora da je 23. travnja 2025.održan sastanak sigurnosnog tima čiji je i on član na kojem se raspravljalo o Protokolu o ulasku i izlasku učenika iz Škole gdje je između ostalog bilo govora o provođenju vježbe evakuacije koja je propisana Planom o evakuaciji sukladno Zakonu o zaštiti na radu. Ravnatelj je izvijestio da nije provedena vježba evakuacije.

Zadnja vježba evakuacije bila 2021.godine te se zbog Covida-19 kasnije nije provela.

Odlučeno je da treba što žurnije organizirati vježbu evakuacije.

Pitanje male solarne elektrane u dvorištu Škole:
U sklopu periodičkog ispitivanja škole tvrtka „Zaštita inženjering konzalting“ utvrdila je određene nedostatke koji su otklonjeni ,ali također osvrnula se na malu solarnu elektranu koja se nalazi u dvorištu Škole koju su izradili učenici u sklopu školskog projekta. Solarna elektrana nije predmet periodičnog ispitivanja ali ako će je učenici koristiti mora biti sigurna za rukovanje. Preporuka je ZIK-a da postoji projekt i zapisnici o ispitivanjima koja bi se trebala odraditi prije puštanja u rad. Osim toga problem je što je njezina metalna konstrukcija uzemljena preko gromobrana što nije ispravno te bi moglo biti opasno za korištenje. Uzemljenje treba provesti posebnim uzemljivačem ili preko izjednačenja potencijala zgrade. 

Jednoglasno je odlučeno da se mala solarna elektrana ukloni iz dvorišta dok se ne izvrše sva sigurnosna ispitivanja i dok ne bude sigurna za rukovanje.
Pitanje školskih koševa u dvorištu škole:

Domar je ukazao da podloga na kojoj su ugrađeni školski koševi nije sigurna.

Prijedlog je da se konstrukcija koševa stručno pričvrsti za podlogu ili da se koševi uklone, a prethodno do popravka ili uklanjanja da se stavi obavijest da nisu za korištenje.
Članica D. Koljđeraj kao bolje rješenje navodi postavljanje  klupica i stolova na kojima će učenici za vrijeme pauze marendati ili se družiti budući da sukladno Protokolu ne smiju izlaziti osim za vrijeme velikog odmora. Igranje košarke nije baš primjenjivo u dvorištu školske zgrade budući da udaranje lopte stvara buku koja ometa nastavni sat ostalih učenika.

Odlučeno je da se na koševe stavi upozorenje o rukovanju i da se u dogledno vrijeme odluči što će se s koševima napraviti.  

Pitanje sanacije kanalica na krovu školske zgrade u unutarnjem dvorištu:
U dvorišnom dijelu zgrade postoji opasnost od odrona kanalica. Grane stabla koja rastu neposredno uz stražnje pročelje zgrade tijekom vjetrovitih dana odvajaju kanalice s krovišta te su se više puta urušile u školsko dvorište. 

Prethodnih godina napravljena je hitna intervencija na krovu i otpilile su se grane koje su smetale, ali opet postoji opasnost od urušavanja i potreba za što žurnijom sanacijom. 

Odlučeno je da se što žurnije zatraži ponuda za saniranje kanalica na krovištu i piljenje grana koje predstavljaju opasnost. 
O navedenim pitanjima razmatrati će se na daljnjim sjednicama budući da ravnatelj nije  nazočan na sjednici za davanje dodatnih pojašnjenja.        

Zaključno s točkom 3.usvojenog dnevnog reda i nakon što nije bilo nikakvih pitanja i primjedbi predsjednik Školskog odbora zatvara 1. konstituirajuću sjednicu Školskog odbora Tehničke škole Pula.    

Sjednica je završila u 11.30 sati.

Zapisničarka: Sandra Turković                                  Predsjednik Školskog odbora

                                                                                        Tomislav Anić Išić                                                                                    

Dostaviti: 

1. Članovima Školskog odbora Tehničke škole Pula

2. Pismohrana

