TEHNIČKA ŠKOLA PULA
CVEČIĆEV USPON-CLIVO JURAJ CVEČIĆ 7,
52100 PULA
KLASA:007-04/25-02/6
URBROJ:2163-5-6-00-25-2
Pula, 31.ožujak 2025.

Zapisnik
s 62.elektronske sjednice Školskog odbora Tehničke škole

Elektronska sjednica Školskog odbora Tehničke škole Pula  održana je 31.ožujka 2025. godine s početkom u 10.30 sati do 24.00 sati
Predloženi dnevni red:
1.Usvajanje zapisnika sa 60.i 61.elektronske sjednice Školskog odbora Tehničke škole Pula
2.Donošenje Odluke o usvajanju Financijskog izvještaja o izvršenju Financijskog plana od 1.siječnja 2024. do31.prosinca 2024.godine.
3.Donošenje Odluke o godišnjim troškovima školovanja za kandidate strane državljane iz zemlje izvan Europskog gospodarskog prostora i Švicarske Konfederacije za školsku 2025./2026. godinu, nakon dobivanja suglasnosti Istarske županije. 
Nazočni na sjednici:
Vedran Tatarević - predsjednik,Suzana Putinja Kalčić - član,Gordana Mofardin - član,Iva Popović –član,Romeo Šain - ravnatelj
Potvrđuje se da je na sjednici prisutan potreban broj članova za donošenje pravovaljanih odluka,te predsjedavatelj sjednice daje na glasanje predloženi dnevni red.
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad1.)Usvajanje zapisnika sa 60. i 61.elektronske sjednice Školskog odbora Tehničke škole Pula
Jednoglasno je usvojen zapisnik sa 60. i 61.sjednice Školskog odbora Tehničke škole Pula 
Ad 2.)Donošenje Odluke o usvajanju Financijskog izvještaja o izvršenju Financijskog plana od 1.siječnja 2024. do 31.prosinca 2024.godine.
Na temelju dostavljenog Prijedloga financijskog izvještaja o izvršenju financijskog plana od 1.siječnja 2024. do 31.prosinca 2024.godine.,Školski odbor jednoglasno usvaja Prijedlog i dostavlja ga Istarskoj županiji na daljnje usvajanje.
Ako se Prijedlog financijskog izvještaja o izvršenju financijskog plana od 1.siječnja 2024.do 31.prosinca 2024.godine predložen od  Školskog odbora Tehničke škole Pula ne izmjeni,isti se smatra konačnom odlukom s datumom donesenog prijedloga . 
Ad 3.)Donošenje Odluke o godišnjim troškovima školovanja za kandidate strane državljane iz zemlje izvan Europskog gospodarskog prostora i Švicarske Konfederacije za školsku 2025./2026. godinu, nakon dobivanja suglasnosti Istarske županije. 
Dana 20.ožujka 2025.na sjednici Skupštine Istarske županije donijeta je odluka o davanju suglasnosti na prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za kandidate strane državljane iz zemlje izvan europskog gospodarskog prostora i švicarske  konfederacije za školsku godinu 2025./2026.Tehničke škole Pula.
Na temelju dobivene suglasnosti Istarske županije Školski odbor Tehničke škole Pula jednoglasno donosi odluku o  godišnjim troškovima školovanja za školsku godinu 2025./2026.   

Sjednica je završila u 24.00 sati.
Zapisničarka: Sandra Turković 
Predsjedavatelj sjednice Školskog odbora:
Vedran Tatarević,dipl.ing.geod.
